



Churchville-Chili Central School District

जानकारी पाना: **हाइब्रिड अध्ययन मोडेल**

चर्चभिल- चिलीले हाइब्रिड अध्ययन

मोडेल उपलब्ध गराउनेछ, किनकि यसले हाम्रा विद्यार्थी र कर्मचारीको स्वास्थ्य र सुरक्षालाई बढाउनेछ। यो

निर्णय निम्नको मार्गदर्शनमा आधारित छ

निम्नको मार्गनिर्देशन:

- न्युयोर्क राज्य शिक्षा विभाग न्युयोर्क राज्य स्वास्थ्य विभाग मोनरो काउन्टी स्वास्थ्य
- विभाग

हाइब्रिड अध्ययन मोडेलले एकै समयमा कक्षाकोठा, बस र हलवेमा हुने विद्यार्थीहरूको सङ्ख्यालाई कम

गर्छ। निर्दिष्ट दिनमा, केही विद्यार्थीहरूले घरैबाट अध्ययन

गर्नेछन् जबकी अन्य विद्यार्थीहरू स्कूलमा उपस्थित भएर अध्ययन गर्नेछन्। COVID- 19

समुदायमा कसरी फैलिरहेको छ भन्ने आधारमा

स्कूल पुनः खोल्ने हाम्रो योजना परिवर्तन हुन सक्छ।

विद्यार्थीहरूलाई चारवटा सेन्ट्स समूहमा राखिनेछ

सेन्ट्स A (थर A-L बाट सुरु हुने): सोमबार र मङ्गलबार स्कूलमा उपस्थित हुन्छन्; बुधबार, बिहीबार र शुक्रबार घरबाटै अध्ययन गरिन्छ।

सेन्ट्स B (थर M-Z बाट सुरु हुने): बिहीबार र शुक्रबार स्कूलमा उपस्थित हुन्छन्; सोमबार, मङ्गलबार र बुधबार घरबाटै अध्ययन गरिन्छ। **सेन्ट्स C (विशेष कार्यक्रमका आवश्यकताहरू भएका विद्यार्थीहरू):** सोमबार, मङ्गलबार, बिहीबार र शुक्रबार स्कूलमा उपस्थित हुन्छन्; बुधबार घरबाटै अध्ययन गरिन्छ।

सेन्ट्स D: हरेक दिन घरबाटै अध्ययन गर्न छनौट गर्ने विद्यार्थीहरू।

सेन्ट्सका कर्मचारी: सोमबारदेखि शुक्रबारसम्म आफ्नो फस्कूलको स्थानमा काम गर्नुहुन्छ।

सबै विद्यार्थीहरूले बुधबार घरबाटै अध्ययन गर्नेछन् त्यसैले उक्त दिन स्कूलहरूलाई राम्रोसँग सफा र किटाणुरहित बनाउन सकिन्छ, जबकि शिक्षक तथा कर्मचारी विद्यार्थीहरूसँग टाढैबाट संलग्न हुन, पेशागत विकास र सहकार्य योजनामा सहभागी हुन सक्नुहुन्छ।

--- हाइब्रिड अध्ययन मोडेलको तालिका---

विद्यालयमा उपस्थित:



दूर अध्ययन:



	MON.	TUES.	WED.	THURS.	FRI.
SAINTS A					
SAINTS B					
SAINTS C					
SAINTS D					
ALL EMPLOYEES					

2020-21 स्कूल वर्षमा पुनः खोल्नका लागि, NYS का सबै स्कूलहरूले:



शैक्षिक समता सुनिश्चित गर्नुपर्छ



दैनिक रूपमा शिक्षक/ विद्यार्थी अन्तरक्रियाहरू उपलब्ध गराउनुपर्छ



उचित सामाजिक दूरी कायम राख्नुपर्छ



स्वास्थ्य जाँच प्रक्रिया स्थापना गर्नुपर्छ



सबै विद्यार्थी र कर्मचारीका लागि अनुहार छोप्रे कुरा अनिवार्य गराउनपर्छ



स्कूलल र बसहरूलाई नियमित रूपमा सफा र किटाणुरहित बनाउनुपर्छ



हातको सही सरसफाइ र श्वासप्रश्वास सम्बन्धी शिष्टाचार प्रवर्द्धन गर्नुपर्छ



